



# 开一天出租,攒下40多张发票

## 多数乘客打的不要发票,司机无奈当垃圾处理

本报济宁8月26日讯(记者 庄子帆) 出租车发票不仅可作报销凭证,如乘客丢失物品也是寻找的依据。但如今很多乘客嫌麻烦不要发票,一卷卷的发票只能被司机当成垃圾处理。

最近,宋先生的孩子上完吉他课后打车回家。到达目的地后,由于粗心孩子将刚买的吉他落在了出租车上。随即宋先生开始帮孩子寻找吉他。由于孩子下车后没要发票,所以有关出租车的信息一概不知。宋先生只能凭上下车时间、地点寻找,也求助了媒体,可是找了一天也没有找到。

不光是孩子,就连大人在乘出租车时也会将发票的事忽略掉。的哥刘师傅告诉记者,干一天的活要产生40多张发票,每张发票15公分,一天下来好几米的发票窝在驾驶座旁边的小盒子里。“要发票的乘客都是用来报销的,大部分乘客不报销就不要发票了。”刘师傅说。

在的哥郭师傅的车上,一个个卷成小卷的

发票被丢在盒子里。在处理发票时,因为担心别有用心的人捡到做其他用处,郭师傅很谨慎,都将其收集起来带回家。“现在储藏室里的发票都能堆出个小山了。”郭师傅笑着说。

记者从济宁市城区出租车管理所了解到,经常会接到乘客寻找失物的电话,但大多都没有索要发票,对出租车的信息一无所知。工作人员只好将10家出租车公司的电话告知失主,但城区有1500多辆出租车,找到的可能性非常小。

“发票上出租车公司的电话、车牌号、乘车日期、时间、里程以及价格等信息,如果物品丢失根据发票上的信息很快就能锁定所乘出租车,找到失物的可能性较大。”城区出租车管理所的负责人介绍,从2013年城区出租车由定额发票升级为机打发票,主要是为了方便乘客报销、寻找失物等,按照要求,出租车司机必须主动出示发票,所以乘客一定要养成索要发票的好习惯。



大部分乘客不要出租车发票。本报记者 庄子帆 摄

## 等公交车时 抓住俩偷包贼

本报济宁8月26日讯(记者 岳茵茵 通讯员 任鸿雁 王开伟) “上午包刚被这两个人偷走,没想到下午等公交时竟被我们给逮住了。”说起23日上午的遭遇,市民潘先生兴奋不已。

23日上午11点多,潘先生和同事在城区一装饰城装修,发现放在过道里的包不见了,里面有1100元钱和很多证件。潘先生立即报了警。

任兴派出所民警查阅装饰城监控发现,是两名十七八岁的男子拿走了包。巧合的是,当天下午4点多,潘先生和同事下班回家,在汽车北站公交车站牌等车时,竟发现了这两名男子。经过和同事的共同辨认断定就是上午偷自己包的两个人。潘先生和同事立即上前将两人抓住,接着报了警。共青团路派出所民警立即赶到现场,了解情况后,将两男子送至任兴派出所处理。

两人均为聋哑人,经聋哑老师沟通后,两年拒不交代自己的姓名住址,也不承认盗窃事实。民警根据作案现场的监控和其他人证,查阅到了两人的详细资料。

目前,两名涉嫌人已被告警方刑事拘留。

## 楼顶广告牌突然起火

### 消防官兵及时赶到救援,未造成人员伤亡

本报济宁8月26日讯(记者 苏洪印) 26日上午,车站东路一广场附近一处楼顶广告牌拆除中突然着火。所幸消防官兵赶到及时将火扑灭,没有造成人员伤亡。

26日上午11点20分左右,记者赶到事发现场看到,着火的是楼顶的两块铁质广告牌,被引燃的是

广告牌外层的塑料广告布,着火区域浓烟滚滚,黑烟随风不断向外扩散,其中一块广告牌被烧得几乎只剩铁皮裸露在外。

记者赶到时,一辆消防车正停在现场,地面上铺起了长长的水带,几名消防官兵正站在楼顶不停朝着火区域喷水,几分钟后,明火被扑灭,现场

仍有浓烟不断腾空而起。

上午11点40分左右,火被完全扑灭,消防官兵不断朝着火区以及一楼的棚顶喷水,防止复燃。

火被扑灭后,几名拆广告牌的工人被现场民警带去询问情况,事故没有造成人员伤亡。

奖励线索提供者(刘先生 50元)

## 校验37部电梯,一部有瑕疵

### 任城质监重新校验如意嘉园电梯限速器

本报济宁8月26日讯(记者 高雯) 在全省电梯安检中,济宁如意嘉园的59部电梯限速器校验报告动作速度完全相同,涉嫌造假。26日,任城区质监局现场校验电梯限速器,校验的37部中,有一台数据略超出临界值,其余均合格。山东安达安防工程有限公司承认上次提交的报告数据实为出厂时的校验数据。

26日上午,如意嘉园B6号楼二单元顶楼电梯设备控制室内,维保人员正在测试校验电梯的限速器。卸下钢丝绳,连接限速器测试仪,操作电梯上行、下行各三次,分别测试限速器的动作速

度。约半小时后报告出炉,正在校验的这台电梯6次检测的限速器动作速度在合理范围2.300-2.625m/s之内,结果显示合格。

而在全省电梯第一阶段安全大检查中,如意嘉园的59部电梯提交的限速器校验报告中,动作速度完全相同,涉嫌数据造假被曝光。负责维保的山东安达安防工程有限公司维保人员承认,上次提交给检查组的报告数据确实并非实际数据,而是沿用了电梯出厂时的校验数据,致使59部电梯数据完全相同。

问题被查出后,他们重新逐台检测,目前已检

测37部电梯,其中一台电梯限速器的运动速度略超临界值,其余36台均在合理速度之内。“超出临界值的那台电梯限速器,经过灰尘清理后,再测试了多次也合格了。”维保人员说,预计再有两天能全校验完毕。

“电梯年检或执法检查时,会现场测试电梯的限速器是否可用,同时参考校验报告的数值。”任城区质监局执法人员说,限速器是电梯安全保护系统中,重要的安全控制部件。当电梯运行中发生轿厢超速,甚至坠落危险时,限速器会和安全钳发生联动,使电梯轿厢停止。



中国 长春 www.faw-vw.com vw.faw-vw.com 客户关怀热线: 4008-171-888

# The one 唯你 心之所动

## 高尔夫R-line及1.2T品鉴会,心动开启



纯正德国血统,运动精神、品质设计、创新科技, 济宁众诚为您呈上令人心神向往的一汽-大众尖端产品。

8月29日恭迎品鉴!



济宁众诚汽车销售服务有限公司

销售热线: 2881726 服务热线: 2255688 预约服务热线: 0537-3158970 地址: 济宁交运汽车城(车站西路18号)

CC GTI MAGOTAN 迈腾 SAGITAR 速腾 GOLF 高尔夫 BORA 宝来 JETTA 捷达